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ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
· 

 HYPERLINK "http://www.capitalhealth.gr/static-all-news.htm" 
Όλες οι ειδήσεις

· Επιχειρήσεις
· Αγορές
· Οικονομία
· Επικαιρότητα
· Χρημ. ανακοινώσεις
· Αγορές / Πωλήσεις μετοχών
· Σύνδεση
· Αποσύνδεση
· Εγγραφή
· Χαρτοφυλάκια
· Οι μετοχές μου
· Το αρχείο μου
· Αλλαγή στοιχείων προφίλ
	Στον αέρα" οι ασφαλισμένοι του ΕΟΠΥΥ που απευθύνονται στις ιδιωτικές κλινικές
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Σοβαρό πρόβλημα πρόσβασης στις ιδιωτικές υπηρεσίες υγείας αναμένεται να αντιμετωπίσουν από το νέο έτος οι ασφαλισμένοι του ΕΟΠΥΥ. Σε χθεσινή επείγουσα επιστολή της Πανελλήνιας Ένωσης Ιδιωτικών Κλινικών προς τους συναρμόδιους υπουργούς Υγείας και Εργασίας υπογραμμίζεται ότι ενώ έχουν απομείνει μόνο τρία εργάσιμα 24ωρα για την έναρξη λειτουργίας του νέου Φορέα, δεν έχουν λυθεί πολλά και σοβαρά προβλήματα, παρά τις δεσμεύσεις που είχε δώσει η κυβέρνηση στις 25 Νοεμβρίου υπό την πίεση της τρόικας για την εκταμίευση της 6ης δόσης.

Οι εκπρόσωποι των ιδιωτικών κλινικών αναφέρουν χαρακτηριστικά  ότι δεν έχει τροποποιηθεί ο Κανονισμός Παροχών του ΕΟΠΥΥ (αν και υπήρξε γραπτή δέσμευση), δεν έχει συζητηθεί ο τρόπος εφαρμογής των Κλειστών Ενοποιημένων Νοσηλίων (ΚΕΝ) και δεν έχουν δημοσιευθεί οι νέες τιμές τους. Παράλληλα, επισημαίνεται ότι δεν έχουν συλλεχθεί τα δικαιολογητικά προκειμένου να υπογραφούν συμβάσεις με 190 κλινικές και δεν έχουν προσαρμοστεί τα μηχανογραφικά συστήματα.

Για τους παραπάνω λόγους, οι εκπρόσωποι των ιδιωτικών κλινικών ζητούν από τους κκ Λοβέρδο και Κουτρουμάνη να εξετάσουν το ενδεχόμενο μετάθεσης της ημερομηνίας έναρξης  λειτουργίας του ΕΟΠΥΥ.

Υπενθυμίζεται ότι η συμφωνία της 25ης Νοεμβρίου προβλέπει την υιοθέτηση των ΚΕΝ από τις ιδιωτικές κλινικές με προσαύξηση της τάξης του 20% σε σχέση με τα δημόσια νοσοκομεία.


